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ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน
เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน 

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2563
*******************************
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ข้อ 22 การเรียกประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ 20 ให้ประธานสภาท้องถิ่นแจ้งเป็นหนังสือให้สมาชิกสภาท้องถิ่นทราบล่วงหน้า พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก่อนกำหนดวันเปิดสมัยประชุมไม่น้อยกว่าสามวัน เว้นแต่เป็นการประชุมอันรีบด่วนจะแจ้งกำหนดเปิดสมัยประชุมและปิดประกาศน้อยกว่านั้นก็ได้ แต่ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนกำหนดเวลาเปิดสมัยประชุม โดยให้ระบุเหตุอันรีบด่วนในหนังสือนั้นด้วย
จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี  พ.ศ.2563 ตั้งแต่วันที่ 8 – 22 สิงหาคม 2563 มีกำหนดสมัยประชุมไม่เกิน 15 วัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน และขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านรับทราบและอยู่ในพื้นที่เพื่อเข้าร่วมประชุมด้วยตลอดจนผู้สนใจและประชาชนทั่วไปที่สนใจสามารถเข้าร่วมประชุมได้ โดยแจ้งได้ที่ฝ่ายเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน สำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน
จึงประกาศประชาสัมพันธ์ให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  14  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. 2563
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   (นายไตรลาศ  ภู่ขันเงิน)
  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน
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