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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน
เรื่อง  การรับลงทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน
  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕9
************************


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2552  กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการอย่างรวดเร็ว  ทั่วถึง  อำนวยความสะดวกในการบริการประชาชน  และถือปฏิบัติตามระเบียบ  กฎหมาย  หนังสือสั่งการ          โดยเคร่งครัด  ในการลงทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุรายใหม่  ที่มีคุณสมบัติครบถ้วน  ซึ่งเกิดก่อนวันที่  ๑  ตุลาคม  ๒๔๙8  และยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน  รวมทั้งผู้สูงอายุที่มีการย้ายภูมิลำเนาเข้ามา     อยู่ใหม่ในพื้นที่ตำบลท่าหิน  ที่ยื่นแสดงความจำนง  ในการขอลงทะเบียนเพื่อขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2559  นั้น
เพื่อให้การดำเนินการรับคำขอลงทะเบียนรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2559  เป็นไปด้วยความถูกต้อง  เรียบร้อย  องค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน  จึงขอประกาศให้ผู้สูงอายุที่มีความประสงค์จะรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ไปติดต่อยื่นคำร้องขอขึ้นทะเบียน  ตามวัน  เวลา  และสถานที่  ที่องค์การบริหารส่วนตำบลท่าหินได้ประกาศกำหนด  โดยคุณสมบัติผู้สูงอายุ  และขั้นตอนการยื่นคำขอลงทะเบียนผู้สูงอายุที่มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  มีดังต่อไปนี้



๑.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ


(๑) มีสัญชาติไทย


(๒) มีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้านในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน


(๓) มีอายุ ๖๐ ปี บริบูรณ์ โดยเป็นผู้ที่เกิดก่อนวันที่  ๑  ตุลาคม  ๒๔๙8  (ในกรณีที่ในทะเบียนราษฎรไม่ปรากฏ  วันที่ เดือนเกิด  ให้ถือว่าบุคคลนั้นเกิดในวันที่  ๑  มกราคมของปีนั้น) รวมทั้งที่ยังไม่เคยลงทะเบียนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุมาก่อน


(4) ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ผู้รับเงินบำนาญ รับเบี้ยยังชีพตามระเบียบของกระทรวงมหาดไทย หรือกรุงเทพมหานคร ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้ที่ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจำ หรือผลประโยชน์ตอบแทนอื่นที่รัฐหรือองค์ปกครองส่วนท้องถิ่นจัดให้เป็นประจำ ยกเว้นผู้ป่วยโรคเอดส์ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจ่ายเงินสงเคราะห์เพื่อการยังชีพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๘  และระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยความพิการให้คนพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๕๓ 


๒. ขั้นตอนการยื่นคำขอและวิธีการพิจารณาคุณสมบัติผู้มีสิทธิได้รับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ


ให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติดังกล่าวข้างต้น  ยื่นคำขอรับลงทะเบียนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเองต่อผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้าน  ระหว่างวันที่ ๑ – 3๐ พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕7  ในวัน เวลาราชการ  ณ  สำนักงานปลัด  องค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน  และสถานที่ที่องค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด  พร้อมหลักฐานดังต่อไปนี้


(๑)  บัตรประจำตัวประชาชน  หรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐที่มีรูปถ่าย พร้อมสำเนา  จำนวน  ๑  ฉบับ


(๒)  ทะเบียนบ้าน  พร้อมสำเนา  จำนวน  ๑  ฉบับ

(๓)  สมุดบัญชีเงินฝากธนาคาร พร้อมสำเนา  สำหรับกรณีที่ผู้ขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประสงค์ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุผ่านธนาคาร  จำนวน  ๑  ฉบับ
/ในกรณีที่...
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ในกรณีที่มีความจำเป็นไม่สามารถมาลงทะเบียนได้  ผู้สูงอายุอาจมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้อื่น  เป็นผู้ยื่นคำขอลงทะเบียนขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทน  โดยให้แนบเอกสารหลักฐานของผู้สูงอายุ  พร้อมกับสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนและสำเนาทะเบียนบ้านของผู้รับมอบอำนาจแนบมาด้วย


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่  30  เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๕7
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(นายธนิต   พ่วงแม่กลอง)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าหิน
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